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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA N.º 21/2020
COMITÊ DE INVESTIMENTOS – BIÊNIO 2019/2020 – FUNPREV

Data 18 de junho de 2020 Horário (Início - Término) 09h – 10h

Membros Função Origem Assinatura

David José Françoso Presidente Servidor Ativo – Prefeitura

Diogo Nunes Pereira Secretário Economista da FUNPREV

Donizete do C. dos Santos Membro Servidor Ativo – Prefeitura

Márcia A. dos R. de Oliveira Membro Servidora Ativa - Prefeitura

Antonio Carlos B. Martinez Membro Servidor Inativo – Prefeitura

Participantes Cargo Assinatura

José Ricardo Ortolani Presidente da FUNPREV em substituição

José Aparecido dos Santos Presidente do Conselho Fiscal

Luiz Gustavo P. Macedo Economista da FUNPREV

Pendências da Reunião Anterior
Assunto Não há pendências

Assuntos discutidos na reunião ordinária presidida pelo Sr. David José Françoso e
secretariada pelo Sr. Diogo Nunes Pereira

01) O Comitê registra a realização de reunião por vídeo conferência, por meio do
aplicativo  Google  Meet,  link  https://meet.google.com/twa-ymno-zpn,  tendo em
vista a necessidade de distanciamento social por conta da pandemia do Covid-
19. 

02) Iniciada a reunião foram discutidos os assuntos tratados na videoconferência
com a gestora Vinci Partners, que ocorreu nesta data das 08:30 as 09:00, com a
participação  dos  representantes  da  Instituição  Financeira  e  da  FUNPREV.
Foram abordadas estratégias de investimentos diante do atual cenário. 
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03) Processo  1097/2020:  Estratégia  de  Investimentos, o  Comitê  recebeu  os
autos e tomou ciência das informações preliminares encaminhadas pelo Núcleo
de  Investimentos.  Após  ampla  discussão  entre  os  participantes,  o  Comitê
entende  que  a  deliberação  pelo  Conselho  Curador  sobre  as  eventuais
movimentações deva ocorrer no máximo até a penúltima semana do mês de
julho, devendo ser realizadas reuniões conjuntas nesse período de análise. Num
primeiro momento, tanto na visão do Núcleo de Investimentos quanto do Comitê
é pela redução paulatina do risco de mercado, notadamente em relação aos
títulos públicos federais mais longos, mantendo-se uma porcentagem adequada
nesse subsegmento para garantir eventuais valorizações e minimizar possíveis
impactos negativos com posterior migração para fundos mais conservadores,
visando garantir  os recursos necessários  para  os pagamentos de despesas.
Também  foi  aventado  um  aumento  gradual  na  exposição  do  segmento  de
aplicação no exterior nos termos da Resolução 3922/2010. 

04) Processo  440/2020:  Repasse  mensal  da  COMPREV  em  2020,  o  Comitê
recebeu os autos e tomou ciência do valor aplicado referente a competência de
maio/2020 da Compensação Previdenciária. 

05) Processo 3076/2012: FIP Caixa Incorporação Imobiliária, o Comitê recebeu
os autos e tomou ciência da aprovação em assembleia geral  de cotistas da
prorrogação do prazo de duração do fundo por mais um ano, até 19/06/2021,
além das demais deliberações. 

06) Documento: Avaliação da Rentabilidade e Evolução dos Investimentos do
RPPS pelo TCE/SP, o Comitê tomou ciência do relatório encaminhado e sugere
à Presidência da FUNPREV que encaminhe aos Conselhos para conhecimento
bem  como  ao  Núcleo  de  Investimentos  e  posterior  devolução  à  Seção  de
Contabilidade e Orçamento para verificar se há necessidade de resposta ao
TCE.

07) Após as discussões a reunião foi encerrada às 10h.
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